



Izveštaj o radu Sekcije za apotekarsku delatnost SFUSa za 2022. godinu

U 2022. godini Sekcija za apotekarsku delatnost učestvovala je u organizaciji četiri događaja a prema Planu aktivnosti usvojenom na sastanku Upravnog odbora Sekcije, održanog 02.02.2022.

Cilj ovih edukacija bio je sticanje praktičnih znanja i pomoć pri uvođenju standarda i smernica Dobre apotekarske prakse (edukacije 1. i 2.), zatim sticanje znanja iz oblasti fitoterapije i promocija zdravstvenih usluga u apoteci kao i prepoznavanje stvarne uloge odgovornog farmaceuta u današnjem zdravstvenom sistemu.

1. Edukacija sa radionicom pod nazivom „ Propisivanje i procena lekarskog recepta za izradu magistralnih i galenskih lekova”, održana je u subotu 26. marta 2022. god. od 16.00-20.00 h, u hotelu Royal Inn, Kralja Petra I 56, Beograd, u saradnji sa Sekcijom za farmaceutsku tehnologiju SFUSa.

Skupu je prisustvovalo 35 učesnika on site i još 110 online jer je za sve zainteresovane koji nisu mogli lično da prisustvuju, organizovano praćenje edukacije preko live streaming-a.

2. Edukacija sa radionicom pod nazivom „Kvalitet farmaceutskih supstanci, primarnog materijalu u izradi magistralnih lekova, pakovanje i obeležavanje magistralnog leka", održana je u subotu, 14. maja 2022. god. od 16.00 – 20.00 h , u hotelu Royal Inn, Kralja Petra I 56, Beograd. u saradnji sa Sekcijom za farmaceutsku tehnologiju SFUSa.

Skupu je prisustvovalo 48 učesnika on site i još 70 online jer je za sve zainteresovane koji nisu mogli lično da prisustvuju, organizovano praćenje edukacije preko live streaming-a.

3. Biljober farmaceuta i akreditovano predavanje pod nazivom; „Fitoterapija i reproduktivno zdravlje” održani su u Sokobanji od 8. do 10.jula 2022.

Sekcija za apotekarsku delatnost Saveza farmaceutskih udruženja Srbije uz Udruženje farmaceuta Nišavsko-pirotskog regiona i Sekciju za lekovite biljke i fitoterapiju Saveza farmaceutskih udruženja Srbije učestvovala je u organizaciji ovog događaja.

4. U okviru **VIII kongresa farmaceuta Srbije** sa međunarodnim učešćem, koji je održan u hotelu „Crown plaza” u Beogradu od 12. do 15. oktobra 2022. Sekcija za apotekarsku delatnost učestvovala je organizaciji dve sesije:

a) **„Uslovi za pružanje zdravstvenih usluga u apotekama”** i

b) **„Institucija odgovornog magistra farmacije - gde smo sada i kako do cilja?”** održane 14. oktobra 2022. u sali 2

Od 13.00 - 14.00 h održana je sesija pod nazivom „Uslovi za pružanje zdravstvenih usluga u apotekama”

Cilj ove sesije, u kojoj su učestvovala kolege iz Evropske grupe nacionalnih udruženja farmaceuta, (PGEU) bio je da nam prenesu svoja iskustva u realizaciji ovog izazovnog projekta sa akcentom na neophodne uslove koji moraju biti ispunjeni kako bi bila pružena kvalitetna zdravstvena usluga od strane farmaceuta zaposlenih u apotekama.

Pružanje standardizovanih zdravstvenih usluga u apotekama je od velike važnosti za prepoznavanje apoteke kao zdravstvene ustanove i njeno pozicioniranje u zdravstvenom sistemu.

Organizatori: Savez farmaceutskih udruženja Srbije, Udruženje privatnih apotekara Srbije “SPAS” i Farmaceutska komora Srbije

Moderator: Mr farm. Aleksandra Dimitrijević Salom

Prisutnih slušalaca 150

Od 17.30 – 18.30h održana je se sesija pod nazivom „Institucija odgovornog magistra farmacije - gde smo sada i kako do cilja?”

Cilj ove sesije bio je da predstavljanje ogromne uloge Odgovornog magistra farmacije u apoteci gde su za sledeća pitanja neophodna jasna rešenja:

- Na koji način narušavanje etičkih normativa može ugroziti kvalitet farmaceutske zdravstvene zaštite i profesionalni integritet farmaceuta?

- Koje rizike nosi činjenica da apoteku u privatnoj svojini može osnovati pravno ili fizičko lice, bez daljih ograničenja, ukoliko Odgovorni magistar farmacije nije svestan svoje uloge u apoteci kao delu zdravstvenog sistema?

- Koje vidljive benefite postizemo podizanjem uloge Odgovornog magistra farmacije do nivoa Institucije?

Organizatori: Savez farmaceutskih udruženja Srbije, Sekcija za apotekarsku delatnost, Farmaceutski fakultet Univerziteta u Beogradu - Katedra za socijalnu farmaciju i farmaceutsko zakonodavstvo i Farmaceutska komora Srbije

Moderatori: Prof. dr Ivana Tadić i prof. dr Dušanka Krajinović

Prisutnih slušalaca 150

Mr. farm. spec. Mirjana Marković
Predsednik Sekcije za apotekarsku delatnost
Saveza farmaceutskih udruženja Srbije